OUEeHOYHbI NuCT
NpPoBepKu opraHmnsaumm nutaHua s MOY CLL 1

JaTta npoBefeHNA NPoBepKu:

MHunumaTtmBHas rpynna, NnpoBoAnBLIas NpoBepKY:

MenbHukoBa H.H., poantens yyawerocs 11A Knacca, OTBETCTBEHHbIN 3a NUTaHue
PoroBa A.A., poanTenb yuvaulencs 5A,

[Opo6koea H.I'., pogutens yyaulerocs 3A,

O6yxoBa A.B., pogutens y4vauleics 8b,

KocTteHko E.W., poantens yuauelica 16.

Bonpoc [Oalnet
1 VImeeTcqa nu B opraHunsaumy MeHio?
A) fa, 4N BCeX BO3PACTHbLIX TPYMM U PEXUMOB PYHKLVOHUPOBAHNA

opraHunsauum
B) aa, HO 6e3 yueTa BO3paCTHbIX FPYmm 1/
B) HeT
2 BbIBELLIEHO N UNKIUYHOE MEHIO A5 03HAKOMNEHUS POAUTENENR 1N feTeRn?
A) na V
B) HeT
3 BbIBELLEHO /N eXKeHEBHOE MEHIO B YAOOHOM A1 03HaKOMJIEHUSA POAUTENEN 1 feTell MecTe?
A) na 7
B) HeT
4. B MeHI OTCYTCTBYIOT MNOBTOPbLI 611047
A) aa, no BCeM [AHSM 1/

B) HeT, UMeTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE AHU

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLLeHHble 6104a U NPOAYKThI
A) na, No BCeM AHAM /
B) HeT, UMeTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHN

6. COOTBETCTBYET /1N PerfiaMeHTUPOBAHHOE UUKINYHLIM MEHIO KOMYECTBO NMPUEMOB MULLLM
PeXUMy (DYHKUMOHNPOBaAHNA opraHusauum?

A) na vV
B) HeT

7. EcTb i1 B opraHm3aumm npmnkas o co3gaHun u nopsgke pabotbl 6pakeparkHON KoMmUccumn?
A) na V
B) HeT

8 OT BCEX I NapTUIN NPUTrOTOBNEHHBIX 67104 CHUMaeTCs Gpakepax?
A) na V
B) HeT

9 BbigBasnuck N hakTbl He ONYCKa K peanu3auumn 61104 1 NPoLYKTOB MO pe3ynbTaTam
paboTbl 6pakepaXKHO Komuccumn (3a NepUof He MeHee MecsLa)?
A) HeT \/
B) na

10 CospgaHbl 1 YCNOBUSA AN OpraHu3aunmn nuTaHns geTer ¢ y4eTomMm 0CO6eHHOCTeNn 340p0BbSA
(caxapHblii gnabeT, NuLWeBbIe anneprum)?
A) na
B) HeT

11 MpoBoguTcs nn ybopka NoMeLLeHNn Nocne Kax4oro npuema nuwm?
A) na
B) HeT



12 KauyecTBeHHO /i1 npoBefeHa yoopka NoMeLeHNn Ans nprvema nuuim Ha MOMeHT paboThl
KoMuccum?
A) pa V
B) HeT

13 OO6HapyXuBanncb N1 B NOMELLEHUAX A4 NpUeMa MUY HaCEKOMbIE, TPbI3yHbl U Cnefbl NX
XKU3HELeATeNbHOCTIN?
A) Het V
b) na

14 CospgaHbl 1 ycnosus 4na cobnofeHns 4eTbMU MPaBusl IMYHOW TUTUEHbI?
A) fa V
B) HeT

15 BbISBASANCH 1 3aMeYaHna K COOMOAEHUI0 AeTbMU NpaBua IMYHON TUTNEHbI?
A) HeT V
b) na

16 BbISBAAANCH NN NPU CPABHEHUWN Peanm3yemMoro MeHto C YTBEPXAEHHbIM MeHI0 (PaKThbl
UCKNIOYEHUS OTAENbHbIX 61104 N3 MEHIO?

A) HeT L
b) na

17 WNwmenn nu akTbl Bblgavyu AETAM OCTbIBLLEA NULLN?
A) HeT 7
B) na

MenbHukoBa H.H.
Porosa A.A.
Opo6koea H.I'.
Oo6yxoa A.B.
KocTteHko E.W.





